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Erklärung zum Ablauf an der Fotostation 
 
Fotostation starten  
Berühren Sie mit dem Eingabestift das Touchpad. Die Fotostation aktiviert sich. 
Klicken Sie auf „Jetzt starten“. 
Blicken Sie geradeaus auf den Bildschirm  Die Fotostation stellt sich automatisch auf Ihre Körpergröße ein. 
 
Altersbereich angeben 
Wählen Sie auf dem Touchpad aus, für welches Alter das Passfoto gemacht werden soll: 

• Erwachsene und Kinder ab 10 Jahren 

• Kinder ab 6 Jahren 

• Babys und Kleinkinder  
Wir empfehlen Passfotos für Babys und Kleinkinder bei Fotografinnen oder Fotografen machen zu 
lassen. 

 
Passfoto aufnehmen 
Blicken Sie gerade auf den Bildschirm. 
Folgen Sie den Hinweisen auf dem Bildschirm: 

• Kopf nach links und rechts drehen 

• Kopf nach oben und unten bewegen 

• mit den Augen dem Symbol auf dem Bildschirm folgen 
Wählen Sie das gewünschte Bild auf dem Touchpad. 

 
Ihre Unterschrift an der Fotostation eingeben 
Unterschreiben Sie mit Ihrem Finger oder dem Eingabestift auf dem Touchpad. 
Wichtig: Die Unterschrift wird für Ihr Ausweisdokument verwendet. 
 
Den Vorgang abschließen 
Geben Sie ein Datum und merken Sie sich dieses. 
Wichtig: Verwenden Sie bitte nicht das aktuelle Datum, sondern am besten Ihren Geburtstag oder ein 
anderes persönliches Datum. 
Die Fotostation speichert Ihr Passfoto. 
Das Passfoto liegt nun Ihrer Sachbearbeiterin bzw. Ihrem Sachbearbeiter für Ihre Beantragung vor. 
Warten Sie im Wartebereich, dass Ihre Terminnummer auf dem Aufrufbildschirm angezeigt wird und Sie 
zum Schalter gehen können. 
 
 


